

2023年2月9日 星期四

编辑蒋金龙/版式设计钟涛/校对张建平

桂林晚报

编者按

“立春”已过，“雨水”将至，春天的脚步近了。眼下，桂林不少地方的李花等已经开放，一些市民顶着绵绵细雨出门踏青赏花，用相机将春意定格。花儿的开放带来了游人，也让不少经营者闻到了“鲜花经济”的味道。本报今天推出“踏青赏花进行时”策划报道，带您一起游览正在开放的赏花地，也给您备好了“赏花摄影攻略”，与您共度美美的赏花季。

市区梅花正在盛放 乡间李花登上央视

“赏春花”拉开序幕 这份攻略请收下

立春节气刚过，大地悄悄地萌发出春天的生机，一些早春花朵已经在桂林各地形成了美丽的花海，给市民们提供了游玩的好去处。目前，桂林有哪些赏花点值得一游？记者整理了部分赏花线路，为大家提供参考。



↑毅峰路旁的花朵引来市民观赏。记者阳聃甫 摄

● 市区路边梅花吸引人

推荐地点：七星区毅峰路44号（桂林市职教中心教师公寓对面）

推荐理由：立春节气前后，梅花也仿佛报春的使者给人们带来春的气息。

梅花作为我市的“报春花”，从1999年开始陆续在各大公园景区栽种，市民们熟知的虞山公园、穿山公园和西山公园都是种植梅花较为集中的地方。但是在这些公园之外，也有不少梅花开得很好，七星区毅峰路上的小梅林就是一处赏梅的“秘密基地”。

这片梅花林在毅峰路上延续大概30米，静静地散发着幽香。2月5日记者来到这片梅林时，枝头上的梅花开得正好，只有些许枝头还留有未开的花骨朵。小梅林中，几位市民正在拍照。透过枝条可以依稀看见林子中有一处观景凉亭。不同于节假日公园景区中的人头攒动，坐在凉亭内瞬间被梅树包围，外界都被梅花隔绝在外，让人感到一份难得的清净，对喜静的赏花人不失为一个好去处。

出行建议：乘坐85路公交车在毅峰路站台下即可抵达。梅花单株花期在一周左右，株群花期约为一个月，市民最好尽早安排赏梅时间。

↓荔浦安静村三华李产业核心示范区专设赏花步道。
通讯员周俊远 摄



↑平乐石面山村的李花已经盛开。通讯员李月庭 摄

● 追随央视打卡李花美景

推荐地点：荔浦市三华李产业核心示范区、平乐县阳安乡石面山村

推荐理由：荔浦市三华李产业核心示范区占地8000余亩，平乐县阳安乡石面山村也有2000亩李花。竞相开放的李花如一望无垠的白雪，两处奇景分别于2月3日及2月6日登上了央视。

立春过后的李花已经连片绽放，放眼望去，整个山顶仿佛是披上了白色的轻纱，淡雅素洁，美不胜收。走进李树林，一团团一簇簇的花朵缀满了枝头，繁茂如雪，淡淡的清香扑鼻而来。市民游客们穿行在白色的花海中，沐浴着清新与芳香。

荔浦市三华李产业核心示范区打造了集李花观赏、饮食、采摘体验、亲子活动、果海巡游为一体的休闲农业观光旅游区。这里修建了李花观光旅游线路、游客步道、观景台，基础设施比较齐全。

在平乐县石面山村，盛开的李花也促进了当地发展，新建了赏花步道与观光亭供游客使用。

出行建议：目前两地李花已经进入最佳观赏期，花期预计将持续到2月底。荔浦市三华李产业核心示范区距离桂林市区约130公里，如驾车前往，导航“荔浦三华李基地”可到。平乐县阳安乡石面山村距离桂林市区约109公里，自驾赏花游客可以在村委附近免费停车。

下转03版▶

